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Al.

ITote po cuvaptnon f e Tedio opioy 0L CUVENNG;

A2.

A3.

Movaéoeg 9

A4, T0deiETEOTU R TUPAy®mYOG TNG ovvapTNoNG f(x) = x> eivor f'(x) = (x2 )' =2x,

R_ToOV Tpaypatik®v aptipov.
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YTov mopakdTo mivako divetar o aplpog tov Pipiiov mov ddpfacav ot pabntég evog
OYOAEIOV KATA TN OLAPKELN TOV KALOKALPIVAOV SLOKOTIMV-

B1. No petagépete Tov TOpATAVA GUHAXN POGETE TOL
KEVAL.

B2. Ilow givatl 10 1060670

Movaoeg 3
B3. Tl6cot pabnrtég dwéfo

Movaoeg 5

B4. QU 8(1 70 OAD dv0 Piia;
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Aivetan ) cové ; =x"— x> +2,06mov 1 eR otabepd.

TOPAGTACT) TNG CLVAPTNONG f Va OEp-

Movaoeg 4

Movdoeg 6

aptnon f ®g mpog N povotovia kot va Ppeite to

Movaéoeg 8
I'a A =3 va vroAloyicete T0 6plo
fjm L3
x—>l1 f (x)
Movaoeg 7
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Aivetoum ovvéptnon f:R >R pe tdmo

Al.

A2.

A3.

A4.

f@)=(x*+ax+5)
Na dgi&ete 011

Na Bpeite To 6p1o:

Movaoeg 5

Movaoseg 4

Na dcifete O0TL 1 €QamTOUEVN /omolo elvat

TapAAANAN o6ToV ACova X

.

QNS TW

Movaoeg 8

o Bpebel o pvOUOC
pC TPOG X, OTOV X = 1.

Movaoeg 8

Ocwpovpe onueio 4
UETALOANG TNG ATOOTO

¢ evbelog y =
onueiov 4 (x, 1



